

Команда «Туркментелекома» заняла третье место на международном состязании по ИТ-безопасности

Специалисты электрокоммуникационной компании «Туркментелеком» стали участниками международного онлайн-чемпионата по кибербезопасности, проходившем в рамках конференции «Цифровая индустрия промышленной России». Об этом сообщила электронная газета [**«Туркменистан: Золотой век»**](#).

Организаторами первенства по цифровой безопасности выступили Ростелеком и Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций России в целях отработки практических навыков совместной работы по борьбе с международной киберпреступностью.

По итогам отборочных туров из 40 команд в финал вышли семь – из Туркменистана, России и Мьянмы.

По условиям состязания конкурсантам должны были противостоять хакерским атакам на ИТ-инфраструктуры важного объекта. Представители «Туркментелекома» хорошо справились с условными киберугрозами, набрали в общей сложности 2015 баллов и заняли третье место. Первое и второе места достались российским специалистам.

Победители и призеры получили в качестве приза сертификаты на использование продуктов по информационной безопасности от ГК «Солар», «Кода Безопасности» и «Лаборатории Касперского».